



В Красноярском крае по факту гибели малолетнего ребенка в результате поражения электрическим током возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по факту гибели малолетнего ребенка в результате поражения электрическим током возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительной версии, 22 сентября 2015 года мать вместе с двумя малолетними детьми в возрасте 3 лет и 10 месяцев находилась в частном доме, где занималась домашними делами. В момент, когда женщина кормила старшего сына, младший ребенок прополз в помещение кухни, где прикоснулся к проводу электрического питания с неизолированными металлическими частями. В результате воздействия электрического тока 10-месячный мальчик скончался.

В настоящее время с целью установления обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления, по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, проводятся судебные экспертизы. В ходе расследования будет дана правовая оценка действиям (бездействию) отца и матери погибшего ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/970105>